

Автор: Administrator
23.06.2019 17:02



20 июня 2019 года в администрации г. Кузнецка состоялось расширенное заседание советов общественности по профилактике правонарушений под председательством главы администрации города Кузнецка Сергея Златогорского. Основной темой обсуждения стало участие органов власти и общественности в профилактике межнациональных и межконфессиональных конфликтов. Актуальность обсуждения определена недавними событиями в Чемодановке. В совещании приняли участие представители прокуратуры, органов местного самоуправления, религиозных организаций и общественности. От духовенства мусульман принимал участие заместитель Муфтия РДУМ Пензенской области по межконфессиональным вопросам Расим хазрат Аюпов. По словам заместителя начальника ОМВД России по городу Кузнецку Алексея Федотова, в настоящее время на территории города зарегистрировано 73 лица цыганской национальности, при проверке установлено, что фактически проживает 113 человек. Межнациональные конфликты в Кузнецке не зафиксированы, жалоб от населения не поступало. Отделом социальной защиты оказываются меры социальной поддержки пятнадцати семьям, на патронаже в отделении социальной реабилитации несовершеннолетних находится две семьи.

На заседании обсуждены проблемы профилактики межнациональных отношений, предупреждения межконфессиональных конфликтов, вопросы взаимодействия правоохранительных и контролирующих органов, формирования культуры взаимоуважения в целях недопущения конфликтов на межнациональной и межрелигиозной почве.

«Рассмотренным сегодня вопросам мы уделяем большое значение. Ситуация в данном плане в городе спокойная. Но Кузнецк находится на «транзитном» пути, у нас здесь трасса, серьезная железнодорожная ветка. Ситуацию с миграцией нужно держать на жестком контроле и не допускать перерастания бытовых ситуаций в масштабные конфликты», - подытожил Сергей Златогорский.

